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MAK 347 ISI TRANSFERI ARASINAV SORULARI

1) Maizemesi ve boyutlar: birbiriyle tamamen aymi olan iki parga 300 °C’lik bir firinda esit siire tutulduktan
sonra waesgikariliyor ve birisi hava i¢inde digeri su iginde sogumaya birakiliyor. Hava ve suyun baslangig
sicakliklart ayni olduguna gore hangi ortamdaki parga daha ¢abuk sogur? Nedenleriyle agiklayiniz.

2) Asagda sekli verilen duvarn alamt A=2.8 mx5m= 14 m’ (olduguna gore bu duvardan bir saatte
transfer olan 1s1 miktarim hesaplayiniz.

T ka= 0.4 W/(mK)

4 B d k= 0.8 W/(mK)
ke= 2.3 W/(mK)

10 A C D kp= 0.4 W/(mK)
hi= 42 W/(m’K)

& 8 hy= 22 WAm'K)
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h (Sekil iizerindeki élgiiler cm olarak alinacakur.)
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3) Ist iletim katsayisi £ olan diizlemsel bir duvarin, bir yiiziine (x = 0), Ts

mikrodalga 1smmms gelmektedir. Mikrodalga gmim ave ¢, (W/m')

sabit olmak tzere, (}(x)zcja(a—%] bi¢iminde hacimsel 1sitmaya p

: 0
yol acmaktadir. Bu yiizey, sabit bir 7, sicakhgnda tutulurken,
x = L'deki diger yiizey ¢ok iyi yalitilmuistir. 7(x) sicaklik dagihimini x,

L.k, a, q,ve T, cinsinden belirleyiniz.
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3. Soruya ait sekil

4) ¢ yarigap: ; = 20 mm, dis yarigapt r, = 25 mm olan ¢ok uzun bir borunun i¢ ve dis ylizeyi arasindaki
sicaklik farki 0.8 °C olarak 6leiilmiistiir. Borunun iginden disariya gegen 151 24 W/m olduguna gére boru
malzemesinin 1s1 iletim katsayisini hesaplayimiz.
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Dikkat!
1. sorunun cevabi, 4. sorunun cevabindan sonra yazilmistir...
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